

QUESTIONAMENTOS:

Pergunta 01: No Termo de Referência cita que é próprio + financiamento. O financiamento seria de qual órgão, o dinheiro do financiamento já estaria em caixa?

Resposta 01: O financiamento é junto à Caixa Econômica Federal. O valor não está em caixa.

Pergunta 02: É convênio? Ou financiamento mesmo?

Resposta 02: É financiamento.